

## 电话里, 来了一起中央督办案件?

### 合肥市民张先生差点被骗, 揣着 10 万元都准备汇款了

星报讯(武雯丽 合公新 记者 王伟) 一会说账户欠电费5000多元, 一会说他的账户被贩毒集团冒用……近日, 省城益民街道张先生接到一通莫名其妙的电话, 对方还在电话里威胁, 说这是中央督办案件, 不得私自联系警方。

张先生称, 一开始, 这位自称“国

家电网工作人员”在电话里说, 以张先生名义开通的某公司账户欠电费5280元。随后, 该“国家电网工作人员”又称将电话转给自称“刑侦大队民警”的人, 对方告知张先生, 有贩毒集团冒用其名字在银行开户, 要求张先生尽快把自己的存款转到一个指定账户, 这样才能与“账款”分清。

尽管将信将疑, 张先生还是揣着10万元存折前往银行, 打算汇到对方指定账户。然而, 快到银行门口, 张先生思前想后, 决定还是先咨询下民警。听了张先生的讲述, 辖区民警向其分析电话里的种种疑点, 告诉他这是骗子, 张先生惊得一身汗, 不是警察提醒, 10万元肯定打水漂。

### 热线服务

28日

50路519路公交线开通

星报讯(李江英 赵艳辉 记者 李尚辉) 昨日, 记者从合肥公交集团获悉, 为填补固镇路、藕塘路、乐水路、采石路、和平东路等道路公交盲区, 方便沿线居民出行, 8月28日将开通50路、519路公交车。

50路营运服务时间: 桃花社区 6:30~18:30; 凤临苑 6:30~18:30。

线路走向: 从“桃花社区”站发车, 途经北二环、颍上路、固镇路、藕塘路、凤台路、嘉山路、临泉路, 抵达“凤临苑”站。

停靠站点: 桃花社区、梅小店、固镇路、藕塘站、海棠小学、利辛路、杏林小区、凤嘉路口、跃进村、贺小郭、临站路口、胜利广场、合肥晚报社、凌湾、凤临苑。

519路营运服务时间: 东二十埠南 6:30~18:30; 曙光影院 6:30~18:30。

线路走向: 从“东二十埠南”公交站发车, 经广德路、新安江路、曹冲路、乐水路、采石路、和平东路, 抵达“曙光影院”公交站。

停靠站点: 东二十埠南、朱砖井(单边)、东城世家、新海家园、乐曹路口、钢北一村、采石苑、采和路口、合钢西门、曙光影院。

## 楼上“水漫金山”, 殃及楼下居民

星报讯(记者 马冰璐) 昨日下午两点多, 家住合肥经开区上海城市公寓小区的倪女士发现, 自家厨房、卧室的天花板开始渗水, 一番查看后, 原来水从楼上来, 连楼梯和电梯也进了水。

昨日下午两点多, 倪女士突然发

现, 厨房和卧室的天花板开始渗水, 很快, 水流变大, 滴滴答答滴个不停。一番查看, 原来水从楼上来, 可敲了半天门, 楼上却没人, 无奈之下, 她只得报警。

民警到达现场后发现, 楼上确实没人, 遂联系物业。据物业介绍, 楼上

的业主将房子租给他人开公司, 他们既没有联系上业主, 也联系不上租客。

随后, 在物业和民警见证下, 开锁公司将门打开, 屋内早已是“水漫金山”, 水龙头正在滴水, 水流不住地往屋外漫, 连楼梯和电梯也进了水, 随后, 物业将屋内的总水闸关闭。

## 下水管道堵塞, 烟花爆竹被淹

星报讯(记者 马冰璐) 昨日, 在合肥经开区石鼓路附近做烟花生意的李先生很郁闷, 因为楼上将下水管道堵塞, 导致水漫进他家, 使得烟花、爆竹被浸湿, 据他介绍, 损失约在十几万元。

昨日下午三点多, 李先生发现, 店里突然开始漫水, 水流渐渐地越积越多, 甚至将店内的烟花、爆竹等浸湿。心急如焚的他赶紧查看, 最后发现楼上将下水管道堵塞, 导致水流漫进他的店内。

随后, 他拨打了报警电话, 派出所民警到现场查看一番后, 要求物业立即出面处理此事。物业随即赶到现场处理此事。据李先生介绍, 被浸湿的烟花、爆竹损失约在十几万元。

# 市场星报

# 市场星报

## 中国最具成长性媒体